

23 октября учащиеся 11 класса провели занятие по теме

«Город, доброжелательный к детям»

Каждый ученик любит свою школу. И конечно нам всем хочется, чтобы школьный двор был не только красивым и уютным, но и функциональным. В этом году наш класс работает над созданием коллективного проекта «Благоустройство школьной территории». Сегодня мы продолжили работу в группах по разработке основных направлений: 1) Зона пристройки (создание территории для пленера, благоустройство зеленой зоны, разметка дороги для грузоперевозок)

2) Футбольное поле (беговые дорожки, установка скамеек)

3) Территория перед школой (тротуары, освещение, зеленая зона, цветники)

4) Зеленая зона за футбольным полем (веревочный городок, территория для пленера)



Школьный двор - это лицо школы. День знаний и выпускной вечер традиционно начинаются на школьном дворе. Через школьный двор на экскурсию в школу приходят дети из детских садов - наши будущие первоклассники. На школьном дворе ежедневно бывают ученики школы, их родители. Мимо школьного двора пролегает путь жителей окрестных домов. Как он будет выглядеть? Это волнует всех: педагогический коллектив и коллектив учащихся школы. Хотелось бы, чтобы наша школьная территория стала еще красивее, оставалась любимым местом учеников, родителей и учителей, чтобы мы гордились своим школьным двором! В. Онищук